
 北区立浮間中学校 

  学校だより 

◆文化祭 １０月２１日（土） 体育館 

 コロナ前のように生徒と保護者、ご来賓の皆様に体育館で参観していただこうと考えていま

したが、生徒数が１００名以上増えたため、参観方法をコロナ前には戻せないということに気付

きました。全校生徒を体育館で参観させると、保護者席が用意できませんでした。そこで、保護

者席を 1 学年分用意して、体育館で参観する学年を 2 学年分とし、参観できない学年を教室で

の動画配信としました。大変ご不便をおかけしましたが、いかがだったでしょうか。生徒数は増

加傾向にあり、今回の文化祭を基本として来年度の文化祭を計画していきます。 

 最初の発表は 6組の合奏でした。とても素敵な音色に感動しました。アンコールは､同じ曲で

したが、「ジージー」たちの協力で「ホール・ニュー・ワールド」を全校で楽しく歌うことがで

きました。合唱コンクールでは、生徒の教室移動と保護者の入れ替えがありましたが、スムーズ

に行うことができました。どのクラスも練習の成果を発揮し、歌い上げていました。なお、第 3

学年は、4組が学級閉鎖のため、発表会となりました。 

 午後の部では、代表生徒の発表と吹奏楽部の演奏がありました。真剣な発表とノリノリの演奏

で楽しませてくれました。浮中生の全力で取り組む姿を実感しました。 

 保護者、来賓の皆様の来校者数は、750名でした。ありがとうございました。 
 

 金賞 銀賞 指揮者賞 伴奏者賞 

1 年 4 組 1 組 ○○○○○(1-2) ○○○○○(1-1) 

2 年 3 組 2 組 ○○○○○(2-3) ○○○○○(2-2) 

                        （敬称略） 

 

 

 

令和５年１１月１０日 

第７号（１１月号） 

文 責 

校長  奥村 宏 



◆浮間このはまつり １０月２２日（日） 校庭 

 文化祭の翌日には、「浮間このはまつり」が浮間中学校の校庭で開催されました。青少年浮間

地区委員会と浮間子ども・ティーンズセンターが共催し、浮中生もボランティアで参加しました。 

 このはまつりも文化祭と同様、コロナ前に戻っていました。昨年にはなかった焼きそばやフラ

ンクフルトが次々と焼き上がり、参加していた子どもと保護者が、ブルーシートの上でおいしそ

うに食べていました。ゲームや読み聞かせ、バンド演奏など、盛りだくさんの行事となりました。 

 来場者数は１２００名でした。最後の後片付けもしっかりやっていただき、校庭が使用前より

もきれいになっていました。 

 

 

◆第 73回北区中学校連合音楽会 １０月３１日（火） 北とぴあ さくらホール 

 連合音楽会午後の部に吹奏楽部が演奏を行いました。浮間中を含めて 6 校の演奏がありまし

た。どの学校もレベルの高い演奏でした。北とぴあでは、ホール、ロビーともに飲食と撮影が禁

止されていますので、写真はありません。 

◆第7７回北区立中学校連合学芸会 １１月２日（木） 滝野川会館 

 連合学芸会は、演劇の部と英語の部があります。浮間中学校には演劇部がないため、演劇の部

には参加していません。 

 英語の部では、3年生の○○○○君が、「What does “fun“ mean to you？」という題

目でスピーチを行いました。文化祭でも披露していたせいか、「とてもリラックスして話をして

いた。」との講評をいただきました。 

◆編集後悔  

・このはまつりには、山田区長が来場され、ご挨拶をいただきました。今後とも、浮間子どもテ

ィーンズセンターをよろしくお願いいたします。 

・１１月７日（火）１２：３０に、４名の２年生と副校長先生は、海外派遣に出発しました。 

受付 スーパーボール 読み聞かせ 

食べ物コーナー 

ダンス 山田区長 


